



Сотрудники следственного управления провели профилактическое мероприятие



Железная дорога для всех, а для детей особенно – зона повышенной опасности. Но, как ни странно, именно она привлекает детей и подростков для игр, прогулок и забав. Однако печальная статистика должна насторожить как несовершеннолетних, так и взрослых, напомнить им, что только от внимательности и соблюдения строгих правил поведения зависит здоровье, а порой и жизнь.

19 декабря 2018 года сотрудниками Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации: старшим инспектором отдела кадров Ворович Ириной Владимировной и старшим инспектором отдела процессуального контроля Мусаниповым Магомедом Мусаевичем проведено мероприятие по профилактике травмирования несовершеннолетних на железной дороге. Сотрудники следственного управления рассказали о правилах поведения на железной дороге ученикам



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

младших классов ГБОУ города Москвы «Школа № 1359 имени авиаконструктора М.Л. Миля».

Ученики 1 «К» класса под руководством классного руководителя Жемчуговой Натальи Александровны приняли активное участие в конкурсе детского рисунка на тему: «Осторожно! Железная дорога!», проводимого следственным управлением.

В рамках указанного мероприятия участникам конкурса детского рисунка вручены дипломы и благодарности.

Изображения



20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1283647>